T
| @ Full Metal
Trattamento preventivo e curativo.
| Lubrificazione immediata sino dall'avviamento a
| freddo.
Protezione anti usura & anti attrito.
I consente il risparmio sia di olio che di carburante.

| Maggiore reattivita, miglior accelerazione e prestazioni.

Azione lunga durata.

Istruzioni per l'uso

| Versare nell'olio motore a caldo.

| Compatibile con qualsiasi olio, qualsiasi motore,
convemton catalitici e DPF.

@ Full Metal
| Tratamento preventivo e curatio.
| Lubrificacdo de arranque a frio.
| Anti desgaste & anti protecdo de friccao.
Reduz consumo de 6leo e de combustivel.
| Melhora a capacidade de resposta, aceleracdes e
| desempenho.
Acdo prelongada.
| Modo de Usar
| Despeje no 6leo quente do motor.

| Compativel com qualquer 6leo, qualquer motor e
catalisadores e DPF.

! @ Full Metal

| Kak npenoTBpaLLalOLL3st TAK W BOCCATHABNMBAIOLAS

| NPUCaAKa B MOTOPHOR MACNO.
(Ma3blBaeT B NpoLiecce 3anycka XoN0AHOTo

| nsuratens.

| 33WMLLAET OT U3HOCA W IEMOHCTPUPYET AHTU-TPEHNe.
CHUXXaeT pacxo TONNMBA N MACNa.

| yyuiaet otaauy, yckopeHne v Npou3soANTENbHOCTI

| ABuratens.
Mpu1caaka ANMTENbHOTO feicBuA.

! WHCTPYKUMA N0 NpUMeHeHuno

| 3annBatk B pazorpetoe MOTOPHOE MACNO.

| prcapka coBMeCTMA € N1t06bIM MOTOPHBIM
MaCcNoM, N06LIM TUNOM ABUraTens,

| KaTanuTnueckum npeobpasosarenem n DPF.

| @ Full Metal

| MOTOp MalbIH3 aN/ibIH ANy XaHe eMAIK KOCnachl.
CybIK KO3FANTKbILTBI iCKe KOCY NPOLeciHAe OHbl

| marnaiap!.

| To3y >aHe aHTU-YIKenicTeH KOPFaHbIC.

| OTbIH X3He Manabl YHeMAaenai.

KanTapbiMAbl XaKCAPTa/ibl KaHE KO3FANTKbILL

| eHIMAINIriHIH XXYMbICBIH XeaenaeTesi.

| ¥33K Mep3iMre apHaNnFaH.
Manpanany HYCKaynbifFbl

| Kbinbl KO3FANTKbILL MailbIHA KYIO Kepek.

| Ke3 kenreH MOTOp MaiibiMeH, KO3FANTKbILTHIH Ke3
KenreH TypiMeH, KatanuTnKanblK TypAeHAIprilnen

| )xaHe DPF-neH yitnecimai.

L

Preventive and curative treatment.

Cold start lubrication.

Anti wear and anti friction protection.

Oil and fuel economy.

Responsiveness, accelerations and performance.
Long-lasting action.

Instructions For use: Pour into warm engine oil.
Compatible with any oil, any engine, catalytic
converters and DPF.

Traitement préventif et curatif.

Lubrification dés le démarrage.

Protection anti-usure et anti-frottement.

Economie d'huile et de carburant.

Reprise, accélérations et performance.

Action longue-durée.

Mode d’emploi : Moteur chaud, ajouter le flacon dans
I'huile moteur.

Compatible tout type d’huile, de moteur, de pot
catalytique et Ffiltre a particules.

Preventieve en
Koudstart smering
Anti slijtage en anti frictie bescherming.

Olie en brandstof besparend.

Vinnigheid, acceleratie en vermogen.

Langdurige werking.

Gebruiksaanwijziging: Giet in warme motorolie.

ative behandeling.

Geschikt voor elk type olie, elke motor en catalysators

en Roetfilters.

Vorbeugende und “heilende” Olbehandlung.
Kaltstartschmierung.

VerschleiBschutz und Reibungsverminderer.
Senkt Ol- und Kraftstoffverbrauch.

Verbessert Leistung, Beschleunigung und Ansprechverhalten.

Langzeitwirkung
Gebrauchsanweisung: In warmen Motor geben.

1. 6L

Warning. Causes serious eye irritation. Harmful to aquatic life with long
lasting effects. Contains triphenyl phosphite. May produce an allergic reaction.
If medical advice is needed, have product container or label at hand. Keep out
of reach of children. Avoid release to the environment. Wear protective gloves,
eye protection/face protection. IF SWALLOWED: Immediately call a POISON
CENTER, a doctor. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes.
Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If eye
irritation persists: Get medical advice/attention. Dispose of contents/container
to a hazardous or special waste collection point.

Attention. Provoque une sévere irritation des yeux. Nocif pour les
organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme. Contient
phosphite de triphényle. Peut produire une réaction allergique. En cas de
consultation d’'un médecin, garder a disposition le récipient ou I'étiquette. Tenir
hors de portée des enfants. Eviter le rejet dans I'environnement. Porter des
gants de protection, un équipement de protection des yeux/du visage. EN CAS
D’INGESTION: Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON, un médecin.
EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution a I'eau pendant
plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si
elles peuvent étre facilement enlevées. Continuer a rincer. Si lirritation
oculaire persiste: consulter un médecin. Eliminer le comenu/remp\enl dans
une installation de collecte des déchets dangereux ou spéciaux.

Waarschuwing. Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Schadelijk voor in het
water levende organismen, met langdurige gevolgen. Bevat trifenylfosfiet. Kan
een allergische reactie veroorzaken. Bij het inwinnen van medisch advies, de
verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van
kinderen houden. Voorkom lozing in het milieu. Beschermende handschoenen,
oogbescherming/gelaatsbescherming dragen. NA INSLIKKEN: onmiddellijk een
ANTIGIFCENTRUM, een arts raadplegen. BIJ CONTACT MET DE OGEN:
voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactienzen
verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: een
arts raadplegen. Inhoud/verpakking afvoeren naar een installatie voor het
inzamelen van gevaarlijk of bijzonder afval.

Achtung. Verursacht schwere Augenreizung. Schédlich fiir
Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. Enthélt Triphenylphosphit. Kann
allergische Reaktionen hervorrufen. Ist rztlicher Rat erforderlich, Verpackung
oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hénde von Kindern
gelangen. Freisetzung in die Umwelt vermeiden. Schutzhandschuhe,
Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. BElI VERSCHLUCKEN: Sofort
GIFTINFORMATIONSZENTRUM, Arzt anrufen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN:
Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spiilen. Eventuell vorhandene
Kontaktlinsen nach Mdglichkeit entfernen. Weiter spiilen. Bei anhaltender
Augenreizung: Arztlichen Rat einholen/arztliche Hilfe hinzuziehen.
Inhalt/Behélter einer Sammelstelle fiir gefahrliche Abfélle oder Sonderabfélle
zufiihren.

Atencion. Provoca irritacion ocular grave. Nocivo para los organismos
acudticos, con efectos nocivos duraderos. Contiene fosfito de trifenilo. Puede
provocar una reaccion alérgica. Si se necesita consejo médico, tener a mano
el envase 0 la etiqueta. Mantener fuera del alcance de los nifios. Evitar su
liberacion al medio ambiente. Llevar guantes de proteccion, gafas/mascara de
proteccion. EN CASO DE INGESTION: Llamar inmediatamente a un CENTRO DE
TOXICOLOGIA, un médico. EN CASO DE CONTACTO CON LOS 0JOS: Aclarar
cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las

Vertréglich mit jedem 01, Motor, Kat und PartikelFilter.

Tratamiento de aceite preventivo y curativo.
Lubricacién en el arrangue en frio.
Propiedades antidesgaste y antifriccion.

Ahorra combustible y lubricante.

Mejor respuesta, aceleracién y rendimiento.

Accién de larga duracién.

Instrucciones de uso: VVerter en el aceite caliente del mol
Compatible con cualquier aceite, cualquier motor,

convertidores cataliticos y DPF.

0 Full Metal

MpeBaHTVBHM 1 NeyebHN CBOWNCTBA NPU TPeTPaHe ¢

NPOAYKTa.

33LLMTa NPOTHB TPMEHE N N3HOCBAHE.

(Ma3Ba Npw CTyfeH CTapT.

Hamansisa KOHCYMALMATA Ha AIBUTAaTENHO MACNO 1 FOPUBO.

MNopo6psaBa xapakTepUCTMKNTE HA ABUTaTeNs.

[bNroTpaiHo fencrene.

WUHCTpyKUMK 33 ynotpeba

M3cuneTe CbAbPXKAHMETO B ABUIATENHOTO MACNO NPV TOMbA

nsuraren.

MpOAYKTBLT e CbBMECTUM € BCUUKM BUAOBE ABUTATENHN

Macna, BCUYKM TUMOBE [ABUTaTeNM, KaTanM3aTopHN CUCTEMMN

1 GUNTPU 33 TBLPAMN YACTULM.

Mpownssoauten: CAAANC bapaan, appec: NHAYCTPUANHA 30HA

3anaga, yn. Ao MoH ae Kapnwe 3, 7522 TypHen, benrug, Ten:

+3269590360. BHocuten: [IHB Mpocnmitt EOOA, Codus, yn.

CTosH Eapes 1, Ten: 02/8689005, 0887/444121,

www.prospeed.bg, e-mail: office@prospeed.bg

@D Full Metal

Forebyggende og helbredende behandling.

Giver bedre koldstart.

Mindre stgj & mindre friktion og slitage.

Bedre olie og breendstofekonomi.

Bedre accelerationer og ydeevne.

Langvarig handling.

Brugsanvisning

Varm motoren op, og tilseet additivet.

Kan blandes med alle olier. Skader ikke katalysator eller

DPF.

@ Full Metal

Nii kulumise ennetamiseks, kui ka juba kulunud mootoritele.

Tostab olikelme ekstreemsurvetaluvust ja hoiab mootorit

kalmkaivitusel.

L()stab kompressiooni ja tagab kulumise ja hoordumisevastase
aitse.

Madaldab kiitusekulu ja 6li tarbimist.

Tostab mootori joudlust ja tundlikkust kiirendamisel.

Kauakestev toime.

Kasutusjuhend

Lisada to6sooja mootori dlisse.

Sobilik koigi mootoridlide, koigi katalusaatorite ja

DPF-dega.

@ Full Metal

NpoANTTIKA Kol BEPATIEUTIK TPOOTATIC.

NITTQIVEL KATG TIC KPUEG EKKIVAOEIC.

AVTITPIBIK| TIPOOTOOIO KOl TTPOOTAGIC KATG TG POOPAC.

Meivel TNV KaTavaAwon AadioU Kol Kauaipou.

AUEGVEl TNV OMOKPION, TNV EMTAXUVON KOl TIC EMOOOEIC.

Moakpdig S1GpKelag dpdian.

08nyiec xprone

AdeicaTe To TepIEXOpEVO o€ (0T KIVATHPO.

JupBaTo pe KAOs MIMAVTIKG, KAOE KIVATAPO KOl KATOAUTIKO

petarpomén Kol DPF.

lentes de contacto, si lleva y resulta fécil. Seguir aclarando. Si
persiste la irritacion ocular: Consultar a un médico. Eliminar el
contenido/el recipiente en una instalacion de recogida de
residuos peligrosos o especiales.
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IT : Attenzione. Provoca grave irritazione oculare. Nocivo per gli organismi acquatici con effetti di lunga
durata. Contiene fosfito di trifenile. Pud provocare una reazione allergica. In caso di consultazione di un
medico, tenere a disposizione il contenitore o I'etichetta del prodotto. Tenere fuori dalla portata dei bambini.
Non disperdere nell'ambiente. Indossare guanti, Proteggere gli occhi/il viso. IN CASO DI INGESTIONE:
contattare immediatamente un CENTRO ANTIVELENI, un medico. IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI:
sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togllere le eventuali lenti a contatto se e agevole farlo.
Continuare a sciacquare. Se I'irritazione degli occhi persiste, consultare un medico. Smaltire il
prodotto/recipiente in punto di raccolta rifiuti speciali o pericolosi.
PT : Atencdo. Provoca irritacdo ocular grave. Nocivo para os organismos aquéticos com efeitos
duradouros. Contém fosfito de trifenilo. Pode provocar uma reacgao alérgica. Se for necessario consultar um
médico, mostre-lhe a embalagem ou o rétulo. Manter fora do alcance das criangas. Evitar a libertagao para
0 ambiente. Usar luvas de proteccdo, proteccdo ocular/protecgdo facial. EM CASO DE INGESTAO: contacte
imediatamente um CENTRO DE INFORMAGAQ ANTIVENENOS, um médico. SE ENTRAR EM CONTACTO COM
0S OLHOS: enxaguar cuidadosamente com dgua durante vérios minutos. Se usar lentes de contacto,
retire-as, se tal Ihe for possivel. Continuar a enxaguar. Caso a irritagéo ocular persista: consulte um médico.
Eliminar o contelido/recipiente em uma instalagao de recolha dos residuos perigosos ou especiais.
RU : OcTopoxHo. Bbi3blBaeT cepbesHoe pasfpaxeHue rnas. BpeaHo AN BOAHbIX OPraHU3MOB C
AONTOCPOYHbIMI MoCneACTBIAMM. ConepxwT triphenyl phosphite. Moxer Bbi38aTb anneprutdeckyto peakuyio.
EC HEO6XOAVIMA PEKOMEHALMA BP3Ya: IMeTb MpH Ce6e YNakoBKy NPOAYKTA WAM MAPKVPOBOUHIIi 3H3K.
L\epxan: 8 ME{TE He [0CTYNHOM ﬂﬂﬂ nerew He nonyckatb NonajaHns 8 oKpyXalLlyw cpepy.
CPeACTBA 3alluThl a3/ CPEACTBA 3aLUUTLI LA,
HPM I'IPOFﬂATb\BAHVM HeMeﬂﬂEHHU ﬂépammm 8 TOKCUIKONOMMYECKIAN LIEHTP, K Bpauy. NPV MONAZAHN
B I'ﬂA3A B TeYeHne HeckoNbKMX MUHYT 0CTOPOXHO MPOMbIT 1332 BOAON. MPH HANMYMK KOHTAKTHBIX IMH3,
TH, CHATb WX. masa. Ecan pasppaxedve rmas He NPOXOANT:
oﬁpawnbm K Bpavy. YAA/MTh CONEPXUMOE/KOHTeIHEp B YHKT C60pa ONaCHbIX WV CTIELNANIbHbIX OTXOA0B.

+ Eckepty. Ke3piH ayblp TiTipkeHyiHe akenepi. Cy aF3anapblHa y3ak mep3impi 3uaHabl acepnepi 6ap.
Kvpammuna triphenyl phosphite 6ap. Anneprusinbik peakiusi Gepyi MymKiH. Erep MeAMUMHANbIK Kemek
Kaxer 60NCa, BHIM CaybiTbl Hemece 3aTbenrici e3iHi36eH 60NCbIH. bananapabif KOMbl XeTneiTiH xeppe
C3KTaHbI3. KOPLUAFaH OPTara TapanyblHa 0N GepMmeHi3. KOPFaitTblH KONFANTap KuiHi3. EFEP XKYTBINCA: Te3
apapa TOKCUKONOTUS/IbIK OPTANbIK, Aapirep KOHbIPAY LWanbiHbi3. EFEP KO3AEP ILLIHAE: bipHewe muHyT
CyMeH MYKMAT WaibiHbi3. Erep NMH3anap 60NCa, OHAl WAl ywiH, anbin TacTabi3. LWawoabl
KaNFACTbIpbIHGI3. Erep KO3AiH TiTipKeHyi Kernece: MezyupHansI Kerecke/kemekKke XyriHiKi3. CaybITTbiy
|Lumuem(m/(aymnm KayinTi Hemece apHaiibl KanzibIKTap/bl XUHay HYKTeCi.

: BHMMaHue. MPeAn3BUKBA CEPUO3HO [ipasHeHe Ha 0uuTe. BPeeH 33 BOAHWTE OPraHu3mi,
m,nrmpaeu edekt. (babpxka Tpudenun docdut. Moxe na npepussika anepridka peakums. Mpu
HEOBXOMMMOCT OT MEAMLIMHCKA MOMOLLL, HOCeTe ONAKOBKATa WM eTMKeTa Ha MPOAYKTa. [la ce CbXpaHsBa
V3BbH 06Cera Ha Aeud. [\a ce U364rBa M3MycKaHe B OKONHATA Cpeaa. M3nonssaite NpeanasHin pbKasuum,
npeanasHu o4una/npeanasia macka 3a nvue. MPU MOMBLAHE: Hesa6agHo ce obapete 8 LIEHTHP M0
TOKCUKONOTUSA, Ha nekap. NPV KOHTAKT C QUMTE: Mpomusaiite BHUMATENHO C BOAA B NPOAb/KEHNE HA
HIKONKO MUHYTH. (BaneTe KOHTAKTHWTE Neliy, ako WM TakiBa M [0KOAKOTO TOBA € Bb3MOXHO.
NpoabAxasaiite Aa npomusate. Mput NPOALKUTNHO Apa3HeHe HA ouwTe: MOTbPCETE MeANLMHCKI
cber/nomouy. C T0/CbABT Aa Ce B WHCTanauna 3a CbOUPaHe Ha OMacHU WA
CNIeLManHH OTNbLM.

DA : Advarsel. Forarsager alvorlig i Skadelig for med \angvan?e

vukmnger Indeholder mpheny\phosphn Kan udlose al\erq\sk reaktion. Hvis der er brug for leegehjaelp,

medbnng da beholderen eller etiketten. Opbevares utilgaengeligt for bor. Undga udledning til miljget. Baer

. | TILFALDE AF INDTAGELSE: Ring omgaende til en

GIFT\NFORMATION en lzge. VED KONTAKT MED QJNENE Skyl forsigtigt med vand i flere minutter. Fjern

evemuel\e kontaktlinser, ghws dette kan gores let. Fortsaet skylning. Ved vedvarende gjenirritation: Sog
hizelp. Indholdet/beholderen bortskaffes i indsamli d for farligt affald og specialaffald.

= Hoiatus. Pohjustab tugevat silmade arritust. Kahjulik veeorganismidele, pikaajaline toime. Sisaldab
Trifendlfosfit. Vmb esile kutsuda allergilise reaktsiooni. Arsti poole padrdudes votta kaasa toote pakend voi
etikett. Hoida lastele kattesaamatus kohas. Valtida sattumist keskkonda. Kanda kaitsekindaid,
kaitseprille/kaitsemaski. ALLANEELAMISE KORRAL: votta viivitamata thendust MURG\SIUSTEABEKESKUSE,
arstiga. SILMA SATTUMISE KORRAL: loputada mitme minuti jooksul ettevaatlikult veega. Eemaldada
kontaktladtsed, kui neid kasutatakse ja kui neid on kerge eemaldada. Loputada veel kord. Kui silmade arritus
ei moodu: ponrduda arsti poole. Sisu/mahuti korvaldada ohtlike voi erijaatmete kogumise rajatis.

: Mpoooxr. Mpokahei coBapd opBahpiké epeBiopd. EmPBAaBEC yia Toug ubpdBioug
opv(xvmuouc PE POKPOXPOVIEC EMIMTWOEIC. EPIEXEI PWOPOPWANC TPIPAIVUAEDTEPOG. MTOpET
Vo pokaiA€oel oahepyIKn avibpaon. Edv {nMoeTe 1aTpikr| oupBour, var éxeTe padi oag Tov
TIEPIEKTN TOU MPOIGVTOC 1) TNV ETIKETAL. Maikpict ommd moudic. Not ormo@elyeTan 1) eAeuBépwon oto
nepIBGAAOV. N POPATE MPOOTATEUTIKG YAVTIX, PECA GTOIKAG MPOOTAOING Yo To
péma/mpéowno. IE MEPINTQIH KATAMOZHSE: kaAéoTe opéowg 10 KENTPO AHAHTHPIAZEQN,
yIoTpo. 3E MEPINTQZH EMA®HE ME TA MATIA: Z€MAUVETE TIPOOEKTIKK JE VEPO VIO OPKETG AEMTG.
EGv UTIGPXOUV OO EMOPIC, OPAIPETTE TOUC, EPOOOV EIVOI EUKONO. SUVEXIOTE VOX EEMAEVETE.
Ediv dev unoxwpei 0 0pBapikag epeBiopdc: SupBouleubeite/EmokepOeite yioTpo. AidBeon Tou
TIEPIEXOPEVOU/TIEPIEKTN OE EYKATOOTAOEI OUAAOYAC EMIKIVOUVWV 1} EISIKWY OIOpPIPPGTWY.
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